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Szczecin, 29.10.2014
Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

Nr sprawy: MJOG-ZP.271.10.2014.MG
Nr pisma: MJOG-ZP.271.10.3.2014. MG

Dotyczy:

Postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,Utrzymanie
czystosci w budynku Urzedu Miasta Szczecin, jego agendach oraz terenach poses;ji
w okresie od podpisania umowy do 31.12.2015 r.”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje wykonawcom
tres¢ pytan wraz z odpowiedziami:

PYTANIE 1.

Dot. pkt. 3 pkt. b). ,,codzienne odkurzanie wykiadzin oraz ich pranie w przypadku zabm_dzap_ia L czy
pranie wykladzin bgdzie dotyczylo pojedynczych zabrudzen (piam), czy ;:a%as‘,cifzwych wykladzio ? Jesli
calosciowych prosimy o podanie czgstotliwosei i przypuszezalnych powierzchni.

ODPOWIEDZ:

Odkurzanie wyktadzin dotyczy catej powierzchni podtogi pokrytej wyktadzina, tj. 10859,56 m?
(wykazana w punkcie 5 — informacje dodatkowe), codziennie.

Pranie wyktadziny dotyczy catej powierzchni wyktadziny (a nie pojedynczych plam)
w pomieszczeniu, w ktérym ulegta ona zabrudzeniu, z czestotliwoscig zapewniajaca czysty
wyglad.

PYTANIE 2:

Dot. pl-;x 3 pkt. ¢). ,,pokrywanie powtoks akrylows pod}g i posadzek - prosimy o podanie ilosci
powierzehni podlegajace] tei ustudze 2 podaniem czestotliwosci,
ODPOWIEDZ:
Pokrywanie powtokg akrylowa dotyczy posadzki PCV, tj. 8744,86 m* oraz powierzchni
poliuretanowej, tj. 400,49 m? z czestotliwoscig zapewniajaca ich nienaganny wyglad (blask
i Swiezos¢).

PYTANIE NR 3:

Dot. pkt. 3 pkt. d). ,,czyszczenie i konserwacje parkietow ...”, prosimy o podanie powierzchni
parkietow i czgstotliwose.



ODPOWIEDZ:

Powierzchnia parkietow wynosi 717,19 m? (wykazana w punkcie 5 — informacje dodatkowe)
i podlega codziennemu czyszczeniu, natomiast konserwacja musi byé przeprowadzana
zgodnie z zaleceniami producenta wymaganych preparatéw do pielegnacji drewnianych
podtbg lakierowanych.

PYTANIE NR 4:

Dot. pkt. 2 pkt. a},b) ¢} ,,mycie okizn 4 x w roku oraz 2x w roku mycia ram - ,, czy okna i ramy
wymagaja mycia specjalistycznego ?, jesli tak — to jakg metods i ile metrdw?

ODPOWIEDZ:

Mycie okien obejmuje mycie ram okiennych i szyb, zgodnie z zapisem w punkcie 3 (9) a) b)
c)), z zastrzezeniem, ze do czyszczenia ram okiennych nie mozna stosowaé ptynéw do
czyszczenia szyb, gdyz zawierajg SALMIAK, ktéry jest szkodliwy dla powierzchni
akrylowych. Nie mozna takze stosowac $rodkéw z zawartoscig chloru oraz $rodkéw do
szorowania i rozpuszczalnikéw typu aceton lub nitro.

Konserwacja ram okiennych (dwa razy w roku) jest czynnoscia odrebng od mycia okien.

llo$¢ okien podana jest w punkcie 5 — informacje dodatkowe.

PYTANIE NR 5:

Czy Zamawiajacy udostepni nieodptatnic media (woda, prad ) do realizacji zamowienia ? Jesli nie to
prosimy o podanie kosztéw.

ODPOWIEDZ:
Wykonawca korzysta z pradu i wody nieodpfatnie.

PYTANIE NR 6:

Czy przy wskazaniu przez Zamawiajgeego ilosci wymaganych oséb 41 wehodzi tez skiad serwisu
dziennego 7

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgca wymaga, aby ustuga utrzymania czystoéci w calym zakresie (serwis dzienny i
popotudniowy oraz obstuga serwisowa) wykonywana byta tgcznie przez minimum 41 oséb,
w petnym wymiarze czasu pracy (8 godzin dziennie i 40 godzin tygodniowo).



